

英伯恩幼儿园东岸校区与英伯恩公司毫无关系吗?

◎新闻追踪

8月17日,北方新报正北方网以《马女士:怀孕期间我被英伯恩幼儿园以欺骗手段解聘》,对呼和浩特市赛罕区英伯恩幼儿园东岸校区(以下简称英伯恩东岸校区)教师马女士在怀孕期间遭遇解聘的情况进行了报道。报道刊发后,记者进行了追踪采访。

马女士与英伯恩东岸校区最初签订的《劳动合同书》聘用期限是从2017年4月11起,至2025年4月9日止。马女士提供的一份录音证据显示,8月1日,英伯恩幼儿园人力资源总监李晓婷告知马女士,她要想与内蒙古英伯恩教育科技有限公司(以下简称英伯恩公司)续约,就必须与其他老师一样先与英伯恩东岸校区解约。结果,马女士在李晓婷的诱导下签了一份《解除或终止劳动关系证明》后,英伯恩公司方面却未与马女士续约,英伯恩东岸校区方面也告知她已经被解聘。

8月17日下午,马女士告诉记者,北方新报正北方网对此事的报道刊发后,英伯恩东岸校区在微信工作群里发布一则《声明》。《声明》写道:“尊敬的英伯恩学校老师们,英伯恩东岸幼儿园由于经营困难,已停止办学,相关注销手续已办理完毕。经协商一致原东岸幼儿园员工均已办理离职手续。经协商一致后我们会将大部

分教师予以妥善安置。但对于个别严重违反规章制度的员工,劳动关系终止后将不再纳入后续合作范围。原东岸幼儿园员工:马某某(本稿件中隐去其名字),职位:教师。因自身工作极不负责,工作期间出现严重失误,触犯英伯恩规章制度中的英伯恩红色条约,有多段视频为证。我幼儿园会如实将该情况通报给相关利害关系方,员工马某某将不被英伯恩任何一家幼儿园继续录用。近期其在朋友圈及网络媒体发布的不实信息,对我幼儿园进行严重的诽谤诋毁,严重损害我幼儿园合法权益,英伯恩将启动法律程序,维护合法权利,追究其法律责任。”

马女士说:“在幼儿园期间,我一直兢兢业业履行工作职责。对于《声明》中所说我触犯规章制度一事,幼儿园方面是在以欺骗方式诱导我签下解聘协议之后才告知,有监控录像证明,我在上课时,曾经有一名孩子坐在班级门外,脱离我的视线几分钟。”

在此前的采访中,英伯恩东岸校区校长王聿良在接受记者采访时声称,英伯恩东岸校区与英伯恩公司没有任何关系,企查查上的信息则显示,英伯恩东岸校区隶属于英伯恩公司。北方新报正北方网对此事进行报道后,王聿良还专门给本报打来电话,指责记者采用企查查信息的做法不专业,并且再次重申英伯恩东岸校区与英伯恩公司没有任何关系。

天眼查的查询结果显示,英伯恩公司和英伯恩东岸校区的法人都为刘国向,而王聿良则在英伯恩公司担任监事职务。记者又注意到,英伯恩公司微信公众号的每条信息上面,几乎都标注着英伯恩东岸校区的名称和地址。此外,英伯恩公司法人刘国向还是格日勒阿妈蒙餐的创建者,在一档视频节目中,他还公开披露过自己在呼和浩特创办英伯恩幼儿园的经历。马女士提供给记者的证据显示,英伯恩东岸校区发布的2022年3月报名缴费通知中,就明确要求家长把费用直接打入英伯恩公司账户。一份微信转账记录也证明,一位英伯恩东岸校区的学生家长确实是把一笔费用打入英伯恩公司的账户。英伯恩公司于今年1月7日发布的《关于英伯恩监察小组成立的通知》中,王聿良任组长一职。有关人士指出,如此之多的证据均证明英伯恩东岸校区与英伯恩公司有着扯不清的关系,可王聿良为什么多次对媒体说两者之间没有任何关系呢?

采访中,马女士说:“我已经在英伯恩幼儿园东岸校区工作5年多,可就在我怀孕期间,幼儿园方面竟然以欺骗手段将我解聘。对此,我不禁要问,英伯恩幼儿园对自己的怀孕教师尚且如此冷漠,毫无诚信可言,他们又怎能真心关爱更多的孩子呢?”

文/草原全媒·北方新报首席记者 张弓长

浦发银行呼和浩特分行开展打击整治养老诈骗专项行动

为深入贯彻落实打击整治养老诈骗专项行动各项部署,切实维护老年人的合法权益,全力守护好老年人的“钱袋子”,浦发银行呼和浩特分行紧扣“守住养老钱 幸福享晚年”宣传主题,紧盯养老领域非法集资风险,加大对老年人反诈防骗意识的教育提升,自6月起在全辖所有营业网点开展了打击整治养老诈骗专项宣传月教育活动。

宣传活动开展中,浦发银行呼和浩特分行严格贯彻落实相关宣传要求,认真分析老年人这一特殊群体的特点和金融知识需求点,制定生动具体、浅显易懂的教育宣传内容,以网点为主阵地,对老年客户及周边社区老年居民开展了形式多样的宣传活动。通过加强与网点周边社区联动宣传形式,向更多的老年人宣传理财投资正规渠道,讲解非法集资的常用手段,不断提高老年人群体的风险防范意识。此次打击整治养老诈骗专项宣传活动,让老年人掌握到养老诈骗识别方法。

下阶段,浦发银行呼和浩特分行将持续开展打击整治养老诈骗专项行动,借助“普及金融知识万里行”及“普及金融知识 守住钱袋子”等一系列金融普及活动,加大宣传力度,践行社会责任,筑牢老年群体“反诈防骗”防火墙,不断提升社会公众特别是老年人的安全感与幸福感。

文/浦宣

逐梦美术世界 失聪女孩渴望一对人工耳蜗



4岁那年,出生于呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗的女孩魏佳宁因高烧不退,导致双耳失聪。这个坚强、喜欢美术的女孩并没有放弃求学,在父母的鼓励帮助下,凭着对声音的记忆和对人们口型的判断及声音翻译机的辅助,坚持上学认字,努力学习文化课程。目前,魏佳宁是呼和浩特市艺术高中一名美术专业学生,她努力求学的精神打动了很多人。

“她非常努力,老师们都觉得她在美术学习方面很有天赋。如果可以植入人工耳蜗,她的文化学习也不再那么辛苦。”呼和浩特市艺术高中齐校长对记者说。

8月14日,在同学的陪同下,记者见到了魏佳宁,她美丽的脸庞上有双水汪汪的大眼睛。她的同学表示,因为和陌生人交流,她对口型的表

达判断不好,翻译机的速度也会慢,建议采用书写的形式进行交流。

这位同学告诉记者,初中时她们就是最好的朋友,为了求学一起来到呼和浩特,她们之间沟通有多种方式,但最重要的是靠默契。

得知记者是来帮助她的,魏佳宁双手合十,表示感谢。据了解,她4岁时本来有机会救治,无奈当时家庭困难,医疗条件不好,导致完全失聪。她的同学告诉记者,魏佳宁学习非常刻苦,上课时要全神贯注关注老师的口型,努力看板书。

当被问到对美术的理解,及未来的憧憬、对有声世界的渴望时,魏佳宁哭了。她沉默了好一会儿,在本子上写下很长一段话:“我觉得艺术有包容性,它使人快乐,它伸出手,可以带我去更大更美好的世界;未来如果可以,我希望能让自己变得坚强起来,为父母以及更多需要帮助的人提供帮助;我很期待植入人工耳蜗后,我的世界有很大的变化……”

据记者了解,呼和浩特市艺术高中师生积极为魏佳宁筹款,并联系内蒙古启智慈善基金会为其募集资金。据该校负责为魏佳宁筹款植入人工耳蜗的康老师介绍,魏佳宁来自普通家庭,手术预计费用约30万元,需要更多的社会力量来帮助这个孩子实现大学梦。如果您愿意帮助这个孩子,请联系本报,电话:15847188077。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郝少英